



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ПИРОТ

Градско веће града Пирота

II Број:06/13/3-23

Дана 08.03.2023. год.

Пирот

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ НА НАЦРТ СРЕДЊОРОЧНОГ ПЛАНА ГРАДА ПИРОТА ЗА ПЕРИОД 2023-2025.

Градско веће града Пирота, на седници одржаној 30. 01. 2023. године, донело је Закључак којим се одређује спровођење јавне расправе о Нацрту средњорочног плана града Пирота за период од 2023. до 2025. године, који је објављен на интернет презентацији Града Пирота, одредило је Програм јавне расправе и упутило је јавни позив грађанима, удружењима, стручној и осталој јавности за учешће у јавној расправи.

Јавна расправа о Нацрту средњорочног плана града Пирота одржана је у периоду од 6. до 25. фебруара 2023. године. У складу са Програмом јавне расправе, све заинтересоване стране су у току трајања јавне расправе могле да доставе своје примедбе, предлоге и сугестије путем електронске поште на адресу ledo@pirot.rs или поштом на адресу: Град Пирот, Српских владара 82, 18300 Пирот – са напоменом на коверти: „За јавну расправу о Нацрту средњорочног плана града Пирота за период од 2023. до 2025. године.” Сва наведена документација, заједно са обрасцем за примедбе, предлоге и сугестије, објављена је на интернет презентацији Града www.pirot.rs у оквиру банера Средњорочни план града Пирота за период 2023-2025. године. Нацрт средњорочног плана града Пирота први пут је објављен на интернет страници Града 6. фебруара 2023. године. У току трајања јавне расправе пристигло је тринаест предлога од стране шесторо грађана и једне образовне институције за допуну средњорочног плана града, од којих се већина предлога односи на конкретне пројекте у области уређења комуналне инфраструктуре града. Предлози грађана и институција пристигли у току јавне расправе су следећи: завршетак тампонирања путног правца ка селу Засковци, као и до засеока Река-Пажар, санирање три моста у селу Засковци, обнова цркве у селу Засковци, замена водоводне мреже у улицама Циклама и Каранфил, пресвлачење асфалтом улица Циклама и Каранфил, проширење дела улице Рузмарин, пренамена земљишта намењеног за индустрију иза бившег предузећа Столар у јавну површину за мале спортове и парковску површину, уређење стаза и постављање расвете поред Градашничке реке од моста преко пута Тијабарског гробља до пружног прелаза код старог Тигра, уређење тротоара у улици Драгољуба Миленковића, уређење дворишта стамбених зграда у улици Омладинских бригада и Народних хероја, санирање пукотина на кружном току код Малог моста, израда главног пројекта и изградња улице Бачка (крак Славонске улице) и изградња зграде за потребе музичке

школе „Др Драгутин Гостушки”, односно пренамена и адаптација зграде Округа или зграде поред Пазарске цркве за потребе музичке школе.

Радно тело за израду Средњорочног плана града Пирота за период од 2023. до 2025. године размотрило је све пристигле предлоге и обавестило грађане који су предлоге послали о статусу њихових предлога.

Предлог за завршетак тампонирања путног правца ка селу Засковци је прихваћен, у оквиру активности 2.2.1.4, док ће се остали предлози разматрати у наредним циклусима средњорочног планирања, имајући у виду да за већину предлога не постоји урађена пројектно-техничка документација или је потребно ревидирати пројекте и предмере и предрачуне радова. Предлог за уређење парцеле иза бившег предузећа Столар не може бити прихваћен у овом тренутку јер парцела није у надлежности Града а за предлог за израду пројекта и уређење улице Бачка треба најпре решити имовинско-правне односе власника парцела.

Отворени састанак представника Града са грађанима, удружењима, стручном и осталом јавношћу, одржан је 20. фебруара 2023. године у сали Скупштине града Пирота. На отвореном састанку, коме су поред представника локалне самоуправе и радних тела за израду средњорочног плана града Пирота, присуствовали и многобројни представници јавног, цивилног и приватног сектора, презентован је Нацрт средњорочног плана града за период од 2023. до 2025. године. По завршетку презентације, прешло се на дискусију о Нацрту плана, у чијем току су постављена питања о правцима будућег развоја, као и питања о планираној реконструкцији железничке пруге и пружних прелаза на територији града.

Стручну подршку у изради Средњорочног плана града Пирота за период од 2023. до 2025. године пружила је Регионална развојна агенција Југ доо Ниш, уз консултације и препоруке Републичког секретаријата за јавне политике.

Овај Извештај се објављује на званичном сајту града Пирота <https://www.pirrot.rs>.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ПИРОТА

**Председник
Градског већа града Пирота
др Владан Васић**